

ПРИКЛЮЧЕНИЯ

Четырехсерийный приключенческий фильм «Золото Югры» - десятая по счету режиссерская работа Игоря ШАВЛАКА и, по его личному утверждению, - самая любимая.

Игорь ШАВЛАК



ПРИМКНУЛ К СТАНУ ВРАГОВ

20.05
Вторник - пятница
НТВ
«ЗОЛОТО ЮГРЫ»

О чем фильм, можете рассказать в двух словах?

О мужской дружбе. Когда-то маленькие дети мечтали приплыть к дереву счастья... Есть такая легенда: если приплываешь к этому дереву и зароешь около его корней монетки, то можешь смело загадывать любое желание - все у тебя сбудется. Но волею судеб в детстве нашим героям не удалось доплыть до него, а через много лет, когда все уже стали взрослыми, им вновь представляется этот шанс. Все они совершенно разные люди - один большой начальник, другой вертолетчик, третий художник, не очень удавшийся, четвертый - человек, который просто очень твердо стоит на земле... Жизнь их разбросала, они живут в разных местах. Единственное, что объединяет, - эта давняя мечта.

Знаю, что съемки картины проходили на Севере. Это заветное дерево растет именно там?

Теперь оно растет на Севере... Потому что это не какое-то конкретное дерево - это образ. Не знаю, точно ли существует такой обычай, но после премьеры фильма он будет наверняка!

Кто вам подсказал идею сюжета?

Это надо сказать большое спасибо одному из самых любимых моих режиссеров - Михаилу КАЛАТОВУ. Наш фильм - некое посвящение его картине «Верные друзья». Артисты у нас, как обычно, самые лучшие - Сергей ВАРЧУК, Александр БАРИНОВ, Наталья АНТОНОВА, Алена ИВЧЕНКО, Леша ВАЙТЮК, Антон ХАМЕТОВ. Это главные герои и их подруги. Четверка, так сказать, хороших мужиков. И группа врагов - Борис ХИМИЧЕВ, Леонид КУЛАГИН и, соответственно, примкнувший к ним ваш покорный слуга.

То есть вы оказались в стане врагов?

На сей раз да. Обычно мне доводилось играть героев, а здесь я - отпетый гад, подонок и подлец.

Были сложности во время съемок?

Ну если учесть, что «Золото Югры» мы снимали в Сургуте, а 23 сентября там уже выпал снег, то сами представляете, что погода нас не баловала. Мы построили большой плот и на нем спустились по Оби. Температура +2 +3 градуса, ветер с реки, по 15 - 16 часов нам приходилось проводить на свежем воздухе - в общем, было нежарко... А еще во время съемок на нас упал вертолет...

Как?! По-настоящему?

Да. Это был наш рабочий вертолет с актерами. Все, слава богу, остались целы, невредимы, но задний винт вертолета был разнесен в щепки. Надо, конечно, отдать должное актерам, потому что они находились внутри. Мы тут же придумали сцену, которую вставили в сценарий, и пока актеры продолжали пребывать в состоянии шока, сняли этот эпизод. И все это вы увидите в фильме.